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Sr Questions Answers Choice

1 ےہ اتوہ  زئاس  اک  جیما  یلاو  ےننب  ںیم  ررم  سکیونک  :
A. اڑب ےس  مسج  ہشیمہ 
B. ربارب ےک  مسج  ہشیمہ 
C. اٹوھچ ےس  زئاس  ےک  مسج  ہشیمہ 
D. فصن اک  زئاس  ےک  مسج  ہشیمہ 

2 ےہ اتوہ  سکوف  لپسنرپ  اک  ررم  گنجرونک  ررمویکنک  :
A. لیئر
B. لیئوچور
C. ںونود لیئوچرو  روا  لیئر 
D. ںیہن یھب  یئوک 

3 ےک ےر  ٹنیڈیسنا  ےر  ٹنجرما  ںیم  تروص  یک  مزرپ  رلگنیا  یئارٹ  :
A. ےہ یتوہ  للاریپ 
B. ےہ یتوہ  ادومع 
C. یتوہ ںیہن  للاریپ 
D. ںیہن یھب  یئوک 

4 وک ٹنئاوپ  سا  - ںیہ یتاج  تمس  رپ  ٹنئاوپ  کیا  رپ  زسکیا  لپسنرپ  دعب  ےک  نشکیرفرزیر  للاریپ  ےک  زسکیا  لپسنرپ  ےک  زنیل  سکیونک 
ںیہ ےتہک  اک  زنیل  سکیونک  :

A. ٹنئاوپ لکوف  سکوف  لپسنرپ 
B. رٹنس لکیٹپآ 
C. لوپ
D. ھتگنیل لکوف 

5 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  رواپ  یک  زنیل  :
A. رٹپآ یئاڈ 
B. رٹیم
C. ٹلوو
D. ٹاو

6 ؟ ےہ یتنب  ربارب  ےک  مسج  جیما  ںیم  زنیل  سکیونک  ںیم  تروص  سک 
A. مسج بج   F وہ رپ 
B. 2 مسج بج  F رپ
C. 2 مسج بج  F وہ رود  ےس 
D. روا زنیل  مسج  بج   F وہ نایمرد  ےک 

7 ؟ ںیہ ےترک  ماک  رپ  لوصا  سک  ربئاف  لکیٹپآ 
A. نشکیرفڈ
B. نشکیرفر
C. نشکیلفر
D. نشکلیفر لنرٹنا  لٹوٹ 

8 ؟ یتوہ ںیہن  لیدبت  رادقم  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  نارود  ےک  نشکیرفر  یک  ینشور 
A. تمس یک  سا 
B. ڈیپس یک  سا 
C. یسنیوکیرف یک  سا 
D. ھتگنیلویو یک  سا 

9 یگوہ نشیزوپ  یک  جیما  یلاو  ےننب  ےس  ررم  ےہ - اڑپ  رپ  رچیورک  رٹنیس  ےک  ررم  ویکنک  مسج  کیا  :
A. فرط یک  رہاب  ےس  رچیورک  فآ  رٹنیس 
B. رپ رچیورک  فآ  رٹنیس 
C. نایمرد ےک  ٹنئاوپ  لکوف  روا  رچیورک  فآ  رٹنیس 
D. رپ ٹنئاوپ  لکوف 

10 ؟ ےہ اتوہ  رپ  سک  راصحنا  اک  نشکیرفر  فآ  سکیڈنا 
A. رپ ھتگنیل  لکوف 
B. رپ ڈیپس  یک  ینشور 
C. رپ ہلصاف  ےک  جیما 
D. رپ ہلصاف  ےک  مسج 

11 ؟ ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  رپ  نیرکس  زنیلوکینک 
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوچرو روا  یھدیس 

12 ؟ ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  یک  مسج  ےک  رود  زنیل  گنج  رونک  اک  ھکنآ  یناسنا 
A. ربارب ےک  تماسج  یک  مسج  یھدیس ، لیئر ،
B. یٹوھچ تہب  یٹلا  لیئر ،
C. یٹوھچ تہب  یھدیس ، لئوچرو ،
D. یڑب تہب  یٹلا ، لئوچرو ،

13 ےہ یتوہ  هو  ےہ  یتنب  جیما  وج  ںیم  هرمیک  :
A. یٹوھچ تہب  روا  یٹلا  لیئر ،
B. یٹوھچ تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ،
C. یڑب تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ،
D. یڑب تہب  روا  یٹلا  لیئر ،

14 ےر وتوہ  اڑب  ےس  لگنیا  لکیٹیرک  لگنیا ، ٹنیڈیسنا  اک  سا  ہک  ےئارکٹ  حرط  سا  ےس  حطس  یک  اوہ  ےر  یک  ینشور  ےس  سلاگ  رگا 
یگوہ :

A. ٹکیرفر فرص 

B. ٹکیلفر فرص 
C. ٹکیلفر ھچک  روا  ٹکیرفر  ھچک 
D. ٹکیرفڈ فرص 

15 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  سنیڈیسنا  فآ  لگنیا  -
A. r
B. o
C. a
D. i'



16 ںیہ ےتہک  وک  رٹنیس  ےک  حطس  ورک  یک  ررم  لکیریفس  -
A. سیڈیر
B. هزکرم
C. رطق
D. لوپ

17 ےہ سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  اوہ  -
A. 1.33
B. 1.0
C. 1.31
D. 2.42

18 ںیہ نیناوق  ےک  نشکیلفر  یک  ینشور  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

19 ےہ اتوہ  سکوف  اک  ررم  سکیونک  کیآٰ  -
A. ےچین ےک  ررم 
B. ےنماس ےک  ررم 
C. رپوا ےک  ررم 
D. ےھچیپ ےک  ررم 

20 ےہ سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  یناپ  -
A. 2.42
B. 1.33
C. 2.21
D. 1.00

21 ےہاتوہ رپ  سک  رآصحنا  اک  نشکیرفر  فا  سکڈنا  -
A. ھتگنیل لکوف 
B. ڈیپس ےک  ینشور 
C. ہلصاف اک  جیما 
D. ےلصاف ےک  مسج 

22 ےہ سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  اوہ  -
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

23 ےہ نشکیرفر  فآ  سکیڈنا  ویٹکیرفر  اک  ےریہ  -
A. 1.33
B. 1.52
C. 2.21
D. 2.42

24 ےہ سکڈنا  ویٹکیرفر  اک  فرب  -
A. 1.52
B. 1.31
C. 2.42
D. 1.33

25 ؟ ےہ یتوہ  ںیہن  لیدبت  رادقم  یسنوک  نارود  ےک  نشکیرفر  یک  ینشور 
A. تمس ےک  سا 
B. ڈیپس ےک  سا 
C. یسنیوکیرف ےک  سا 
D. ھتگنیل ویو  یک  سا 

26 ےہ نوناق  اک  لینس  -
A. n=sin⁡r/sin⁡i
B. n=sin⁡i/sin⁡r
C. n= sin r
D. n= sin i

27 ےہ اتوہ  لگنیا  لکیٹکیرک  اک  یناپ  -
A. 48.8 یرگڈ
B. 488 یرگڈ
C. 90 یرگڈ
D. 95 یرگڈ

28 ںیہ طئارش  یک  نشیکلفر  لنرٹنا  لٹوٹ  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

29 ےر اڑب  ےس  لگنیا  لکیٹیرک  لگنیا  ٹنڈیسنا  یک  سا  ہک  ےئارکٹ  حرط  سا  ےس  حطس  یک  اوہ  ےر  ےک  ینشور  ےس  سلاگ  رگا 
یگوہ .

A. ٹکیرفر فرص 
B. ٹکیلفیر فرص 
C. ٹکیلفر ھچک  روا  ٹکیرف  ھچک 
D. ٹکیرف یئاڈ  فرص 

30 ےہ اترک  ماک  رپ  لوصا  یک  ...................ربئاف  لکیٹپآ  -

A. نشکیلفر

B. نشکیفر
C. نشکیلفر لنرٹنا  لٹوٹ 
D. نشکیرفڈ

31 ےہ اتاج  ایل  ہلصاف  ےس  زنیل  اک  سا  وت  وہ  لئوچرو  جیما  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. انگود
D. اھدآ

32 ےہ یتوہ  ٹلا  رواپ  ےک  زنیل 
A. ےک ھتگنیل  لکوف 
B. ےک رٹپآ  یئاڈ 
C. ےک ٹیناوپ  لکوف 
D. ےک سکوف  لپسنرپ  -

33 ےہ ربارب  رواپ  ےک  زنیل  -
A. 1/f
B. 2/f
C. 3/f



C. 3/f
D. 4/f

34 ےہ اتانب  جیما  رپ --------------  نیرکس  زنیل  ویکنک  -
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوجرو روا  یھدیس 

35 ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  رپ  نیرکس  زنیل  سکیونک  -
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوچرو روا  یھدیس 

36 ےہ یتوہ  هو  - ےہ یتنب  جیما  وج  ںیم  هرمیک  -
A. یٹوھچ تہب  روا  یٹلا  لیئر 
B. یٹوھچ تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ، 
C. یڑب تہب  روا  یھدیس  لئوچرو 
D. یڑب تہب  روا  یٹلا  لیئر 

37 ےہ یتلاہک  ںیم  یلیدبت  ںیم  ھتگنیل  لکوف  یک  زنیل  ےک  ھکنآ  -
A. نشکیف یڈوم   (B)
B. نشیڈوماکا
C. نشکڈنآ
D. نژو ٹکبسڈ 

38 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  ھکنآ  یناسنا  -
A. ررم سکیونک 
B. ررم ویکنک 
C. زنیل سکیونک 
D. زنیل ویکنک 


